Well finally got round to it

Document Sample
Well finally got round to it Powered By Docstoc
					          Harry Barrett. My story of two years of Hell.

Well I finally got round to it. I really aught to since I will probably forget
in time. And whilst it was happening, I promised myself I would never
forget. It's going to be long, but it's got to be done. This is the story of
my A level studies in Leeds (200 miles away from home). A story of
Love, tragedy (though not in the Romeo and Juliet sense), pain,
adventure and stuff... If you are bothered to read it all, I hope you enjoy
it. It's certainly interesting and different.

I had been seeing my girlfriend at the time, Sally for almost a year
before. I lived in London, her from Leeds. I had been working in various
jobs, and had been able to stay with her almost 40% of the time, but
times were changing. I wanted to go back to studying. This would mean
5 days a week study, probably have to work simultaneously, and this
would probably have to be on a weekend day. This would make it
almost impossible to maintain the long-term relationship. Therefore I
would have to break up with her. I didn't want to have to do this, and
neither did she. I still loved her very much, and to break up at this time
would have been unbearable. Therefore, the option was to move in
together.... It was to be me and her... and her dad living in a house in
Leeds. However, as it got closer to this time, the relationship began to
become slightly strained, giving me grave doubts about the
arrangement. She assured me however that it was a good idea, and
that my reservations were unfounded. My parents thought it was a bad
idea, but agreed to fund me. It was a very difficult decision. Break up
with her, go through the inevitable pain of breaking up with her (and it
would have been painful, because I loved her very much) and live with
wondering if things could have worked, and probably regretting the
decision for years. The college I would have had to go to in London I felt
was unsuitable, and the chance of doing well I perceived to be low. Or
risk going to college in Leeds while living with Sally, potentially
committing to the relationship for 2 years (this is how long my course
was), which seemed a bit crazy, and working simultaneously to support
my living arrangements... which meant having to find a suitable job
which was uncertain in itself. If I failed my education this time round,
then this would be my last chance. I will have failed my parents who had
paid so much for the private school I was at before, which I sort of
fucked up. Imagine trying to make this decision? It was the first of many
hardcore decisions I would have to take. I chose to take the dangerous
option of moving up to Leeds. I enrolled for Park Lane College; the
subjects I chose were As level Psychology, History and Sociology. This
was my last chance at education. I was already 3 years behind my age
group, always fucked up and put my dad in a lot of debt trying to pay for
my GCSE studies at a private college a year earlier.

Sometime around Late August 2004, I shifted the last of my
possessions into the house in Roundhay, North Leeds, to set myself up
for college, and for living with a woman, a rather strange concept
considering I was 19 and she was 18 years old. Winter was
approaching, and it gets very very cold in Leeds during winter, and the
house itself had no central heating to start with, and the house was very
drafty. It was rather a bleak house to be honest. Things got off to a
reasonably good start. I was unemployed for a little while, the money I
got from my parents was very meagre, but I made do with it. We started
college still fairly close. The first month in Leeds was all right I think
(memory degradation has set in a little already!) She worked in an off-
licence, and I would look forward to comming and collecting her from
work, and we would chat on the phone while she was at work... stuff
was dandy right now. I also passed a job interview for RBS Insurance. I
had to wait for them to fully check out my security credentials and stuff
though, so I was unemployed for a while (until early November). But
generally things during these early days were all right. I made a couple
of friends at college, who I smoked weed with.... this is what I did at my
last college and is partially why I fucked up there. Though I quickly
realised I need to not associate myself with these people, otherwise the
same shit will happen again.

The job I got was pretty good. I had to take incoming calls from people
wanting car insurance quotes and to amend their current insurance
policy with Tesco insurance. The training was quite long though. It was
easy work really because I just sat down and took calls. The pay was
also pretty good. I worked 20 hours a week. Some of my days were
long though. I’d start college and 9am, and sometimes finish work at
9pm, ready to start the following day at 9am! Had to work Sundays too.
So I basically had a 6 day week, as well as studies on top of that.

Things however started to get a bit dull. My routine was a little bit
repetitive and the area was very remote. Just amongst a big housing
estate without many shops, and certainly no friends living close by. It
was very lonely thus. It was also getting very boring. Me and Sal
occasionally went to a local pub, went to the pub quiz and went in to
town a bit, but there really wasn’t much else to do apart from watch TV,
and she would always watch shitty TV, bit anti-social really. All I could
so was play chess with her dad…. Sal would go out on Thursday and
Saturday night very often, she'd go to different bars and clubs but I
would stay at home, lonely. I hated these places, places where she
would get completely plastered and mess around. They were empty to
me. I hated her going to them, dressed all skimpy n shit. To me she was
everything; she meant the world to me. I hated the thought of blokes
perving over her and her putting herself in such a vulnerable position. I
was concerned with studies and spiritual things. Still, I tolerated it. I tried
my best to be good to her, never was I unfaithful and I was always kind
to her and did my best to do stuff like take her out.... but I could detect
that we were beginning to drift apart, much to my concern. She said it
was all in my head however.

I began work in early November. It was getting very cold at this point. It
was very cold and very bleak. I lived far from college, and the busses I
would take to and from town were old would leak and had no heating. It
was very miserable, in that house, in those busses. My close friends
were 200 miles away and I only made a few friends in Leeds. I was
lonely and empty and the conditions were harsh. My beloved was
drifting away from me and there was nothing I could seem to do, and
living in that house was a constant reminder. By this point she had
actually told me that she wants to scale down the relationship like I
feared would happen (though not necessarily end it)..... WTF??! here I
was living with her, despite her assurances etc, and here I was lonely,
cold and suffering crippling anxiety. I was also beginning to encounter
the same problems I had experienced at previous schools/college in
terms of learning difficulties (although I wasn't diagnosed with anything).
When I started work, in the training sessions, I noticed myself beginning
to hallucinate. I would focus on the trainers face, and the room around
would start spinning violently, this was weird, I’ve never had this before,
it was probably caused by extreme stress and exhaustion. Then I would
go home in the evenings after work, and would still sleep in the same
bed as Sally. This was harsh because I still loved her, and wanted to
hold her, but she didn’t want to... she didn’t love me anymore. I was
utterly alone and utterly cold. When I would come home from college,
work. Sally wouldn’t really speak to me much; she would speak to her
dad about her studies and seemed to barely notice me any more. This
was more awful than I can describe. I still loved her; she was still
beautiful to me, irreplaceable. I began to hallucinate at college too.
Sometimes I became so stressed out that had panic attacks and would
hyperventilate and had to leave the lesson. I told my teacher this and
she took me to the college nurse. She said I should go to the Doctor, so
I did. Doctor was shite. Didn't really take it seriously, and just prescribed
me Prozac (anti depressants). I didn't take them. I've been on them
before, and I felt that to take them would be to admit defeat and not
solve any problems. I could have collapsed into utter despair if I wanted
to, I couldn’t... it would certainly mean the end if I did, I'd have to come
back home to London, with my tail between my legs in utter failure....
then I'd be in a world of shit (psychologically). I started to walk around in
a constant haze. I would shake constantly, hallucinate and talk to
myself. I was in a terrible state.
I made a last ditch attempt to salvage the relationship. On her birthday
(December 3rd) I put together the few pennies I had (I was being paid
weekly, and not being paid a lot since I worked part time), and tried to
make it very special. I bought a gold locket for about £50, put a couple
of pictures in there (though maybe it wasn’t the right thing to give her,
though at the time I thought it was), bought a couple of theatre tickets
for The Lion The Witch and the Wardrobe, which happened to be her
favourite book... bought tickets for the best seat, and then took her for a
meal at one of the nicest restaurants in Leeds...... For that night, it felt
like we were together properly again. Though this quickly wore off.

At this point, I was at breaking point. When I get to the stage of utter
despair, I seek help from God. This is what I had in times before, and it
worked, so I attended a Mosque not far from my college to sit and
ponder and hopefully find answers. A few weeks before my
psychological collapse, I had met some guy in the Mosque called Yusef.
He was a Palestinian student who had come to study at Leeds
University. For some reason he seemed to want to hang out with me a
lot, so I kind of had a friend outside of college now.... a 32ish year old
Palestinian bloke who I hardly knew.

By now, I was faced with a very very difficult situation. I could stay living
with her, which seemed unperceivable given the circumstances, move
back to London... which I really didn't want to do... or try to move
somewhere else, which I really didn't have the first idea about how to
do, I didn’t even have a bank account! All the money I got went to
Sally's dad, who gave it to me. All the while I was preparing for exams
early January (it was now mid December). I decided to somehow
attempt option number three, find somewhere else to live. There is a
housing centre in central Leeds, which has very low-grade council
houses available for rent in shitty areas far away from college. But this
was preferable to my current arrangements. The idea was still very far
fetched since I'd never done this before and really had no idea how to
go about it. However, Yusef wanted to rent a house together. An idea
which I kind of didn't think would be necessary when he mentioned it at
the time because this was before I began considering moving, but held
the idea on reserve.... for I didn't even really know the guy yet.

I realised that I needed to get the hell out, but I needed a bank account
at least so that I could be independent. I had had problems with this
before; most banks wouldn’t consider me because I didn’t have utility
bills and stuff in my name. For some reason HSBC bank
randomly came to my head... So I went down to their branch in the town
centre, and they said all I need is my passport and a letter from the
council tax payer, with a copy of the tax bill saying I live there... Sally's
dad gave me that and I was given a bank account straight away, just
like that! This was very good.

I went back to London for Xmas, it was a very very grim time indeed,
and I literally thought I was on the brink of collapse. I really had no idea
what the future would hold for me in Leeds. I felt weak, tired and ill and I
was smoking a lot. This is probably the lowest point I have ever been in
my life. I dragged myself back there to do my exams. I really have very
little recollection of this particular period... perhaps I have repressed
memories because of the extreme stressful nature. I still loved her at
this point and breaking up after a long term relationship is hard
enough.... despite living away from your friends and family... and
working to support yourself...... and preparing for exams whilst
struggling with an undiagnosed learning difficulty..... and trying to move
out when you really have no idea about the world of house letting... how
to go about it and how to find houses, especially in this city!

Then one day, Sally went to some club in town at night, and then I
thought to myself "ok this is it, this is all I will take, the time to act is
now." A few days earlier, I had asked Sally's mum if I could perhaps live
at her house for a little while. Her mum is an interesting person.
She lived on her own and is completely blind, is schizophrenic and
manic depressed, and is therefore completely mad... conspiracy
theories, delusions etc...... She lived in one of the roughest areas of
Leeds, and we are talking about an area full of poverty, drugs,
prostitution and crime. It was ugly and grim. The house constantly
smelled of cats piss, because she had three cats and didn’t always
know when to let them in and out....... She was nice to me though,
despite her bizarre incoherent ramblings and occasional outbursts she
meant well. She agreed to let me stay.

Then one day came the final straw. Sally went to some nightclub in
town, which always caused stress to me, because for all I know she
could be fucking some guy in the toilets in the club etc...I would see her
dressed all sexy and stuff and off she would go until back at 3am
completely wasted... and I would stay home in bed waiting for her to
come home. I decided that I couldn’t take it anymore, and now was the
time to move. I called Sally's mum and she said I could come. I left a
long letter to Sally explaining how I felt, how much I loved her still etc... I
then packed up all my stuff and left. And that was that.

The bedroom I stayed in was Sally's old room from when she was a
child until about half way into our relationship. Therefore constant
reminders of Sally were there.... all the decor etc, making it very
weird. The constant reminders were there.... What an earth was I
doing in this house in this shitty area living with my ex girlfriend's
mum?? I was chain-smoking at this point and I was constantly feeling
unbearable stress. However it was slightly better than before. My future
was not guaranteed yet because this place was only a stopgap, though
Sally's mum said I could stay for as long as I like until I found
somewhere else, but there was only so much I could take. I remember
travelling from work back home to this place in a daze... this is actually
one of the few things I remember about this period.

Then Yusef said he was looking at some house, near to where the
Mosque is and if I would like to come with the possibility of moving in
with him....... it suddenly dawned on me that this could be it. This could
be the answer, somewhere permanent to live! Although I still hardly
knew Yusef... and to be honest thought he was a little bit weird. We
looked around the house. It was okay, nothing special but all right. It
was near the student district, there were a lot of local takeaways and
student life. I quite liked this fact. I agreed to move in with him, I was
very happy about this, but still extremely stressed out about the
situation at the time. This would have been around mid to late January I
think.... The time scale of this period is difficult to think about because I
can hardly remember anything. I then made the decision and moved in
with him. It would appear that God had answered my calls for help! And
even if you do not believe, the fact remains that if I had not gone to the
Mosque, I would never have met Yusef... and who knows what I would
have done? I doubt I would have succeeded.

Things were however far... far from perfect. I was still horribly distressed
about the break-up and about the situation. The area that I moved to
was actually probably worse than the one before! When Sally's dad
drove me there from Sally’s mum's house when I moved, there was a
car on fire outside..... kind of sums it up really. The house was old, the
appliances were old, the heating didn’t work (and it was very fucking
cold at this point!), and so it was necessary to always be covered up in
blankets. The area was grim... all the houses had have bars over the
windows because of the extreme crime level, chavs roamed all over the
place, the houses all had barbed wire fences, and some houses had
rottweilers behind the fences stationed there permanently to guard
them... they were noisy bastards! On the second day we lived there, we
asked one of the neighbours what she thought of the area... she was
eager to speak only very quietly because she was worried who would
hear..... She said she had lived there for a few months and was now
trying to move out because her house had been broken into twice, and
caught them coming back a third time... and that the area was

It was still very very lonely... I realised almost immediately that Yusef
and myself were not going to get along very well. When we moved in,
he assumed we would share the same double bed in one of the
bedrooms so we could pay less rent..... I said hell no to that and
decided to take the double room downstairs! He was rather odd, he
would always want to cuddle me and lay in bed with me and shit which I
was never really up for. The TV was in his room though, so occasionally
for this reason Id sit and watch it, though he would often try to cuddle up
to me and shit.... He just said it’s brotherly and its what Arabs do and
shit, but I really didn't like it. I think he felt a bit offended by me not really
wanting to touch him or be touched by him! My bedroom was weird....
it wasn’t really suppose to be a bedroom I don't think, it was just a small
room with a double bed thrown in. No furniture, no desk or chairs, and
the back door f the house, which was in the bedroom, had a front door...
complete with number and doorknocker for some reason... like it was
cheaply improvised. It was really fucking cold which made it hard to get
out of bed in the morning, so as well as being depressed solid I was
also frozen solid. It was bleak and lonely. Yusef wanted to share
everything to do with the house, which was good in some ways. He said
we should shop together, share food, cook meals and eat together and
share chores rather than many housemates who have their own food,
own cutlery, own everything. We tried shopping together once, and I got
really frustrated because I wanted certain things that he didn’t think we
needed, and then kind of arrogantly said that instead we should just go
and do our own things, he has his stuff and I have my stuff. I then kind
of broke down with frustration and ran out of the shop and collapsed
down in an alleyway in despair. I was in a bad way. I was cold, lonely,
stressed, upset and didn't know what to do, and I was very angry and
frustrated at Yusef. The arrangement clearly wasn't working. I decided
to go home, pack my stuff up and go back to Sally's mum's house. I
sat in that bedroom (Sally's old bedroom) and chain-smoked
and hallucinated... I didn't know what I was going to do. What kind of
situation had I got myself into? Yusef called me later and apologised
and said I misunderstood etc.... so I thought about it, and forgave him,
so I moved back in with him. Perhaps it was just me being awkward not

A few days later, Yusef invited me to come to an international students
convention at Leeds University, I agreed even though I'm not an
international, I figured I would be the token English person! When I was
there, I met a couple of nice people. A French guy called Max, and a
Chinese girl called Jing Wei. I got on very well with them, and they lived
nearby. We met up every now and then, and I tagged along with them
to an international students trip to Liverpool. Finally I seemed to make a
couple of 'decent' friends outside of college.

Jing wei needed a place to live, since her room was tiny and her
landlord a bastard. So I suggested perhaps living in my house, since
there were loads of spare rooms. However, Yusef did not approve. He
refused to agree, and even threatened to move out if she came! This
pissed me off and frustrated me, she even came round once and I
asked him again and he kind of flipped out...which was
embarrassing. He did kind of have a point because I hardly knew her,
but still, I hardly even knew him! Jingwei didn’t really want to move in
after that... I can hardly blame her. However, she found a decent house
not too far from where I lived, but in a FAAAAAAR better area, which
had two spare rooms, she asked if I wanted to move in there, so I had a
look. The house was big, modern, recently furbished quite pleasant and
a damn sight lot better than the last one, though slightly more
expensive. I agreed to move in. I kind of told Yusef the moment before I
moved out. I left a little bit of money for the rent, and a bit extra towards
the bill. Thankfully I hadn't actually signed for that house! I think the date
I moved in was February 5th or something... I really can't quite figure
out the timescale of how long I was living in Sally's mum and
Yusef's houses for.... but by February, I was in house number four.

The thing that really irked me was that Sally seemed to not really want
to play any part in my life right now. There was no spite when we split
up. There never had been during the relationship either. There really
wasn’t any reason why we could not still kind of be friends. She could
have at least asked how things were going, even met up perhaps or
even been someone to talk to since I had given up my life at home to be
with her, and then her fucking break up with me. She was probably
going out and partying and having the time of my life while I was rotting
away there. Occasionally I called her, and we chatted a little bit... but
she was never there for me. It's not like I had hurt her, or done
something terrible... so why the fuck should I be left out in the cold like

Finally I appeared to be living in somewhere stable. I had signed the
contract, and was to live until at least June 30th... this would see me
through until the end of the first year of my course. I met one of my two
other housemates, Ian. Seemed like a decent bloke, he was a couple of
years older than me and from a town near Hull, East Yorkshire. He was
doing some kind of tourism course at Leeds Met University. The other
bloke came a couple of days later, Lawrence... he's a chavvy kind of
bloke from London. He was doing some kind of music course at Leeds
Music College, learning how to make shitty house style music. I had a
bit of a negative feeling about him, though he seemed nice enough at

For some reason or another, there was some confusion with my pay
from work. They had originally agreed to take me on as a temp worker
whilst my security was clearing; therefore I was being paid weekly. Then
they moved me over to a permanent employee, and this caused a
problem with the payroll, and I had no money at all for about a week. I
was therefore starving hungry as well as cold and miserable. I made do
by eating little scraps of bread and rice that were in the fridge... I
couldn’t even afford pens; I had to borrow from a couple of friends I had
made at college. I did have a couple of friends by this point, they were
not close friends quite yet... though they did become so, but I will talk
about them later!

On about the 5th day or something, Ian came home after a night out
with some girl he knew, and he was very drunk. I came down and hung
out with them a little bit, but for some fucking stupid reason, I asked Ian
if he wanted to play fisticuffs... yeah I don't know why I did either.. I
wasn't really thinking straight back then. However, being from a place
where fighting a pastime, he decided to take it completely literally and
went straight for the face and I ended up with a bust lip... I was like WTF
and smacked him straight back in the face giving him a black eye and
then he came back and I was by now thinking "wtf" and just didn't even
bother fighting back, even though I could have easily have been match
since he was a bit smaller than me. Anyhow, I ended up with a bust up
face and a black. We kind of apologised to each other, and he was so
drunk he could hardly even remember it. He insisted he wasn’t a violent
guy. But I was pretty upset about stuff afterwards. I went back to bed
(since it was about 3am) and, like so many times before... wondered wtf
was going here and how I was going to make it through my studies. I
was also not looking forward to seeing him tomorrow, because I still
didn’t know him and wondered if he was going to seek retaliation for the
black eye I gave him.... I hate that kind of awkwardness. He went away
for a few days though. I remember calling Sally pretty much saying I
was Hungry, broke and not getting on well in my new house and at the
very least all I could just use a friend..... She kind of said yeah ok and
stuff, but nothing came of it. Hell she could have even given me a little
bit of money to afford some food! But no... didn't give me shit.

By now I was starting to seriously consider whether moving away from
Yusef's house was a good idea after all. I even contemplated moving
back. However, this would have been very difficult since I had now
signed for this house, and was obliged to pay for it.... besides, would he
even want me back? This was another very difficult and lonely time for
me..... Thankfully, Jingwei didn't see anything... She said she heard
something but I just said it was the neighbours. We told her we got our
face injuries after having a fight in the local park with some chavs....
which was very conceivable because it was a rough area... she believed
us. It was rather awkward having a bust face and going to work and
college with it. Lawrence, our other housemate however heard
everything and knew damn well what happened. He stayed neutral and
was even quite supportive.

Ian came back after a few days... and it was awkward, but we kind of
talked it through, apologised and never spoke about it again. He
actually turned out to be quite a decent lad, I was relived about this, and
we actually got on remarkably well, despite being very different people.
However, Lawrence was rather weird. He would sit on his computer
playing and making his shit music, which was quite loud, and smoked
and sold weed. He invited me to partake in smoking, which I did for a
bit, but then it dawned on me.... Smoking weed was what partially
caused me to fuck up my education last time round and thankfully I
didn’t have easy access to it here in Leeds.... but now I was living with a
dealer, someone who always had ample supply and invited me to
partake. This was a problem! I had to wrestle with my urge to consume
my poison of choice... weed. And this was not an easy concept. But I
figured 'if I am going to have any chance, then I got to keep clear. I have
managed to overcome a lot so far, and I can't afford to let this break me
now!' I think he was a bit offended that I refused to chill with him... oh

I got my grades back from my exams in January:

Sociology, families and households - B,

Psychology, Stress and Abnormality - D. (ironic that I was studying
this since I was pretty stressed all through January as you can imagine!)

I didn’t see this as bad at all... obviously I was disappointed with D, but I
wasn’t surprised seeing what I was going through... breaking up with
Sally and moving house at the same time. I was impressed with the
sociology grade! However, I noticed that I was still experiencing the
same learning problems as I always had.... so I made the decision to go
to the learning support teacher who had been helping me a bit, and said
"look, I NEED the college to give me real support here, because I'm
having a lot of problems". So the college arranged for an educational
psychologist to come in and assess me.. It cost the college a lot of
money I think. The psychologist found that I had Dyslexia..... I was 20
years old, three years behind my age group and only now was I
diagnosed with Dyslexia!! This made a lot of difference became it meant
I got extra time in exams... which turned out to make all the difference.
This was a major hurdle accomplished, one of many that I had so far
accomplished. I was amazed I was still on my two feet!

At college, I was becoming close friends with two girls, Aishi and
Grace. Grace is a local girl three years younger than me, from a small
town nearby, she was very shy and seemed to be quite traumatised,
though she was very nice! Aishi is from Bangladesh, and just came to
England recently to study... she was kind of odd but seemed ok. They
were good to have around because I could talk to them about stuff, and
we could have a laugh and I was no longer completely alone. Though I
was still quite stressed out about stuff... I was still worried about my
education, and still quite bitter about the break-up with Sally. I would still
see her around occasionally and she would make my blood boil. I would
just have to have a peek at her, and it would spoil my day, either out of
anger or make me upset. We would kind of say hi... like how loose
acquaintances might..... It sucked. I kind of knew her schedule, so I'd
know when to avoid going to certain areas. I'd have different warning
levels by colour for each area. White = no chance at all I'd bump into
her (i.e. in my own house or something). Green = a possible chance, i.e.
in the college at a time when she wasn’t really suppose to be there,
didn’t have a lesson or such. Yellow = Moderate chance. such as she
was possibly around because has lessons at this time, but probably
wont be, but still I should be on alert. Red = very likely chance she'd be
around, i.e. on the way to lesson at this time or in canteen during when
her lunch break was. Black = this is like being in her house, or in a room
where her lesson is going to be. The annoying thing is that we shared
the same sociology lesson, though I asked my teacher if I could change.
She said yeah... This made things a little bit easier for me as you can
imagine! I only had a couple of friends, but this was ok... I still had a
tendency to get lonely and bored at college.

At home, things were a bit bizarre. Lawrence was getting very annoying.
His chav friends would come round, they were twats. He'd play his
music loudly even at night, he would steal other people's food because
he spent all his money on cocaine and weed all the time and he would
never tidy up after himself. Jingwei did little else but stay in her room
allllll day watching 'Friends' and studying... it was pretty anti social
really. I got the feeling she didn't really like me for some reason... Turns
out she was a crappy housemate, but better than Lawrence. I got on
very well with Ian though. We watched TV together, ate together had a
laugh and did stuff together. He was a fitness freak and sometimes I'd
partake, though he was in much better shape than me. Problem is
though that I needed to study very hard, particularly with my learning
problem. Him and Lawrence always wanted to go out and have a good
time, go to bars and stuff but I just had to stay home and study. I must
have appeared to bit a little bit anti social at times! But I was paranoid
about fucking up my studies again, especially considering what I had
been through already! This was hard, because I am extremely
distractible, and not naturally academic, I prefer to have a good time
and chill than study. It felt like the whole time that while I was struggling
through, everything was trying to drag me back down... And I could
have fallen back down at any time and it would have all been a big

Meanwhile, I was looking into the prospect of moving to a different city
to do the second year of my course and to get away from the
associations and the hardship... one of the few I could find in anywhere
near a decent area, that did my exact courses with the same
examination company was in a town called Chippenham..... 60 miles or
so West of London, therefore very far from Leeds. It's a rural village in
the county of Wiltshire. My family decided to go and check the place
out, and decided it was unsuitable. It was very empty and rather dull.
Not that I mind this much, but in Leeds I had a job and a couple of
friends and knew the place.... despite the rough time I'd had over the
past few months. I decided I was best off riding the rough waves and
stay in Leeds to see it all through. The main concern I had was finding a
suitable job in such a rural area. The nearest city was Swindon, about
20 miles away. Despite the hardship, things in Leeds were convenient,
college was close to my house, and work was about 15 minutes walk
from college.

By about late March, I was preparing for my exams. The exams I had

Psychology: Stress and Abnormality (resit)

Psychology: Research Methods and Social influence

Psychology: Memory and Attachments,

Sociology: Education

Sociology: Research Methods

History: French Revolution and Reform Act 1832 (don’t ask)

History: Planned Essay (essays were a bitch for me)

History: Rise of totalitarian regimes

In January, I only had two exams... and now, I had to do eight..
Sometimes more than one day. So you can imagine I was kind of
stressed out about stuff, and didn’t exactly have time to chill out much
as I was also working 20 hours a week as well as full time study. I was
super stressed, but not to breaking point. I sat and studied and had to
force myself to revise hard.... I didn't have much social contact except
through Aishi and Grace, we use to study together and I would meet
with Aishi to study in town, though we didn’t usually get much done!
though we went to films and stuff occasionally in town! But I did start to
get closer to the both of them. Then I found out that Aishi was attracted
to me..... She was sending text messages to her friend, and
accidentally put my name down instead of her friends'. The message
said something like "I know I love him but I don't want to tell him
because I know he won’t want me” or something to that effect. I then
found out it was me... I didn’t really know what to do I just said I wasn’t
up for a relationship with her, and she said it was ok... I kind of
continued as normal, and didn’t really talk about it... I thought that was
just a passing crush.... but boy was I ever wrong as I found out later
down the line.

Eventually, my exams came (in May/June 2005). I worked hard and did
my best. Thankfully most of the exams were pretty far apart, so I had
time t revise in between exams... I remember thinking that I didn’t know
what I would do if this had not been the case!

Another problem and source of stress, is where the fuck I was going to
be living after June 30th? So I had to also go and look at houses... I
didn’t have much time to do this. Thankfully, as I was in a student area,
there was an excellent service for helping students find accommodation
in Leeds, www.unipol.co.uk. I had the choice of three houses I looked
at. One house was a long way from college, would take about 45
minutes at least door to door I think, and the house was crap and dirty...
so I didn’t really bother with that. Another house was quite close...
though in the shitty area where Yusef lives, the housemates were pretty
sound though and the house reasonably spacious... but weird! It was
partially the tenants who currently lived there and were moving out....
the house was decorated in weird gothic style... dolls with blades going
through them, with red candle wax all over, loads of weird posters and
all kinds of weird other shit. The basement looked like the setting for
some kind of snuff film Company, and the security was questionable. It
looked like something out of a very bad dream, though the house could
be ok if it was done up better. The third choice was a house 2 minutes
from my college, though the house was small, shitty and expensive, and
not close to many shops like the others were. However, given the
limited options and time, I chose the house near my college, purely for
the basis that I could work hard and it was within walking distance of
both college and work. It wasn't necessarily the perfect choice, as I had
no idea who my housemates were going to be, they could have been
wankers for all I knew!

And these are the grades I got..... (I got the results in August 2005, so
this is a little bit ahead of the time that I have been describing, about 2
Psychology: Stress and Abnormality (resit) C
Psychology: Research Methods and Social influence A
Psychology: Memory and Attachments B
Sociology: Education A
Sociology: Research Methods A
Sociology: Families and households B (this was from over from Jan
History: French Revolution and Reform Act 1832 D
History: Planned Essay U
History: Rise of totalitarian regimes A

Therefore, my total subject grades were:

History D
Psychology B
Sociology A

This I considered to be very very good considering the conditions I had
to overcome and the fact that in previous years I was lucky to get a C! I
was very fucking happy about the A in sociology, and decided to resit a
couple of modules that I didn’t do too well in, in the following year,
during my A2 exams. I was somehow able to yield some A's!!! I didn’t
know why I only got a U for the History Essays... they were an absolute
bitch, but I worked my ass off to do them. As you can see however, that
there is a rather large scatter in my grades... from A (highest) to U
(lowest). But thankfully, the D in history all together was quite easily
remedied. If I got an average of DDD, then it would be very hard. But for
the first time in my life, I got A's... well actually I tell a lie. When I was in
year 7 (age 11) I got an A once in maths somehow.... but that was the
only A I have ever had before my As levels. I think I did pretty well
considering what I went through. I did better than Sally did!

After the exams were finished, it was time to move out. Jingwei and Ian
left a couple of weeks before the contract expired, leaving just
Lawrence and me. The agreement was that Lawrence and me would
clean the house up before we moved out so they we didn’t lose any of
the bond we paid when we moved in. I went back to London for a few
days right after the exams to chill out. Then when I got back a day
before I was due to move (this would have been enough time had he
been there), the fucking bastard had left, leaving me to clean the whole
fucking house myself. The house was quite big, and needed quite a bit
of cleanup. I spent a few hours hoovering, mopping, picking up litter etc
as well as having to pack all my shit up for moving (And I had a lot of
stuff at this point!) I had to do everything, including cleaning the
bathroom, kitchen etc.... It was a job the four of us should have done.
Jingwei probably thought "Well its the guys mess not mine... so fuck
it” Ian probably also didn’t see the point since he left early, and
Lawrence, being the little scab he was knew he could get away with it,
so he did. After a while, I decided to take a short break, and have a
spliff... since I deserved it really. Then I got a phone call. It was some
chavvy sounding bloke who said, "I'm coming to the house in a bit and if
you don't have the money we're going to stab you." or something to
that effect... then hung up. Lawrence used the phone to call his various
drug dealers/users.... So it was almost certainly someone for him. It
could have been someone serious, which would could also explain why
he left so sharpish, or one of his stupid friends doing some prank. Either
way, I was alone, stoned, a bit paranoid and I really didn’t want to find
out which it was, so I called the police and asked what they thought I
should do. They wanted to move me out to my other house. The
problem is, I'd been smoking weed, so didn't particularly want cops in
my house! But then again, it was in my bedroom, right at the top of the
house (three floors) so it should have been all right. I did a little bit of
frantic cleaning. Then when the cops arrived they asked if I needed any
help carrying stuff from downstairs.... I said no thanks. I managed to
pack most of my stuff away, though I think I did lose some stuff.... I got
into the police van and off I went. I got to my new house, and I had to
stay in a vacant room at the top floor because the landlord had the room
I was to have (the biggest room in the house.) This room was dirty....
And because it was very hot, I kept the window open. The room quickly
filled with flies.... great, this was the house I was going to be living in for
a year. Though at least I had somewhere stable to live... no more house
hopping. This was house number five now! The next morning I went
back to the other house early to finish off..... I frantically tried to finish
what was left, there was still quite a bit too do. I really didn’t want to
have to meet the new tenants. Then after a couple of house.... I heard
the front door open and some voices. Awesome.... It was the housing
officer, who I didn’t really like; the new tenants... four girls... and their
mum. I went downstairs... and the mum was kind of shocked. She just
turned to the housing officer and said, "What’s this man doing here?"
That made me feel like shit. She was a right fucking bitch to be honest;
there I was busting my balls off trying to do this shit on my own because
my housemates sold me out. She was pissed because some floors
were still a bit dirty, and the living room chair not shampooed. I was
made the feel solely responsible for this and it sucked. What sucked
even more is that I lost £50 from my deposit to pay for cleaners to clean
the house..... I sent the agency a letter explaining everything... they
were unsympathetic.

The new house was absolutely filthy. The landlord didn't bother to clean
it at all. The Kitchen was horrendous and had no cutlery. Thankfully I
had my own. The cupboards all had old food in them, and had obviously
not been cleaned in yoinks. The oven was indescribable. The grill in the
oven had a very thick layer of baked in fat, completely black and solid. I
had to rub very hard with a scouring pad, for ages to clean it. I was
elbow deep in fat afterwards. The fridge had stuff growing in it. There
wasn’t a proper kitchen table, only some makeshift table on the side
with three cheap fold up chairs..... and the house was for five people.
The downstairs basement was recently furbished, but was still pretty
shabby. There was a weird opening in the wall with a dusty old mattress
and some other old clutter inside, looked very ugly. There were some
small damp rooms next to the basement which were out of use, but they
had the electricity and gas meters in them... The whole area was damp
and filthy. The chairs the landlord put down there were obviously the
cheapest available, and were partly made from cardboard. They had a
tendency to break occasionally. The bathroom was absolutely horrible.
It was tiny. Only had a shower, no bath because it was too small. The
little waste bin had not been emptied and it was full. The shower was
dirty, and was full of old hair... disgusting! And all the pharmaceutical
products from the previous tenants were there. My bedroom was also a
complete tip. The carpet was so dusty I could barely breath. The
shelving unit had obviously never been cleaned since there was a thick
layer of dust. The really bizarre thing is that this was the landlord’s
bedroom before I moved in! He did however put a new door on... again,
obviously completely cheap wood. He did say he was going to come
and clean it though he never did. He even said later that he was going
to change it because of new fire regulations for landlords or
something... though he didn’t do that either. Another annoying thing
about the house is that the rain gutter on the roof was cracked just
above where the front door was... so when it rained, you got a waterfall
in front of the door, so you had no choice but to get wet. Brilliant. It’s
ridiculous that he letted the house out for 5 people. It was probably
about right for 3, but he crammed as many as possible in. Which
sucked, especially with that one crappy bathroom. Even Yusef's house
was better than this! My bedroom also didn’t have much furniture. It had
a bed, a wardrobe and a crap desk that was badly sized and fell apart
easily. I therefore had to buy a new desk and some drawers, which he
refused to reimburse. The rent was also more than for my nice big
house I was at before this one! Still, this was the choice I made, so I
had to live with it.

I met one of my new housemates on the first proper day of me living
there, an Indian bloke called Vandit. He was in his third year of studying
engineering at Leeds University. He was a year older than me. Than
another guy moved in a few days later, a huge Indian bloke called
Pratik, he was in his final year in Dentistry. Again, seemed like a nice
bloke. I was relieved that I was to be living with a couple of hard working
and normal people. Not excessive partiers or slobs. I was keen to study
hard and co-exist without troubles.
Anyhow, the first college year was over. I made it. Chapter one was
complete. It was not easy, but I survived relatively intact. I now had a
break of two and a half months in which to recover and recuperate. I
decided to try to work out to improve my health and fitness, rather like
how Ian did. I started going to the local Virgin Active gym, bout 5
minutes walk from my house. I also bought a bike to my life a little bit
easier, especially when getting to work. Problem is, the bike was a
piece of shit and kept breaking in different ways. The final straw came
when I went over a bump in the pavement and the front of the seat
jerked up into my balls leaving me doubled over in agony of the
pavement..... My friend from work kindly drove me and the bike to
Halfords to replace it with a better bike... though this bike was a bit too
small which was stupid because I dived right in and got it because it
was reduced. I also took kickboxing lessons. I enjoyed it very much; I
did it for a few weeks. I became very fit and active, and was eating
healthy food for a change!

During this time of bliss in between studies, I aimed to enhance my
health and my general situation. I worked full time now, which meant I
was earning a good amount of cash. My bank gave me a savings
account and a debit card. I just had some kind of basic arrangement
with the bank before, which saw me through just fine at the time! They
also said they could offer me a credit card with a £250 limit. I said no to
this however. But then I changed my mind a couple of days later, just in
case I needed emergency cash or if somewhere didn't except my debit
card. So I went back and because they had to do another credit check
out of procedure, it somehow lowered my credit rating meaning I would
not normally be eligible for them to give me a credit card! However,
given the unusual circumstances they gave me one anyway… but with
a £500 limit instead! Stroke of luck there? I worked full time by now, and
was putting about £300 a month in my savings account as well as
paying my rent. By the end of my break, I had saved up a nice amount. I
cut down smoking and was living quite healthily. Things were going

Another guy moved into the house. I actually had no idea he was
coming, I just came home one day, came into the kitchen to find it a
complete mess with loads of extra stuff were there, so I suspected
someone had just moved in. And then, up from the basement appeared
a rather overweight and chilled out looking hippy. My first words to him
were "Who are you? How much weed have you been smoking? Can I
have some?" Though apparently he hadn't actually smoked any, he just
looked stoned all the time because he was so chilled. Adam was the
guy's name. He was in his second year studying Biology at Leeds
University. Seemed like a decent bloke. His girlfriend was there too,
though she hadn't moved in. Adam was a very nice bloke, but had some
annoying habits. Wherever he went, he left a mess behind him. At first
he didn't clean up his dishes after him, making it very annoying as I had
to clean up his dirty pots and pans if I needed to use them. He seldom
washed, and it was baking hot at this time as it was right in summer
(July-August) and he would often smell disgusting. Furthermore, he
would hug everything in sight and would often work around semi naked.
He was like a big hairy sweaty teletubbie! Another problem was the he
never had any money. His appearance made him unemployable and he
would spend his entire student loan within days on stupid things.
Therefore he could never pay his bills or even buy his own food,
therefore he was constantly grabbing at my food, which I didn't mind too
much at first because I had a bit of surplus cash. I occasionally gave
him a bit of money for food, which he infinitely appreciated!

By September, the time for relaxation was coming to an end. The
second year of A levels were about to begin. The dreaded A2 levels. As
levels were hard enough. Everyone told me that the gap between
GCSE and As levels was big, but the gap between As and A2 was even
bigger, which I could believe as I looked at some of the A2 exam papers
and they looked scary. As you can imagine, this was all pretty daunting.
Studying was about to get hard, this was the real test. Was I ready for
it? Was it going to be as trouble free as I hoped it would be? What
adventures lay ahead of me? A lot happened during As, what would
happen during A2? A lot was at stake. If I fell behind, slacked or failed,
then the hell that I had endured during As would have been for almost
nothing. The qualifications that I had achieved would not get me into
any good universities, and would probably not significantly improve my
job prospects. Therefore, it was all or nothing. At any time it could all fall
apart and everything would have been a big stupid waste and I would
still be contracted to pay rent for this crappy house for an entire year.
Onwards I went, to begin the real challenge.

When I came, I noticed that quite a few people had left. Obviously many
people didn't do as well as they should have, which doesn't surprise me
because they were the people that didn't take the whole thing seriously.
In my first psychology lesson, I took a position where I normally do in
lessons, in the table in front of the teacher, that way I can get
assistance easier. A girl who I recognised as being an A2 student from
last year came and sat next to me and started chatting to me right
away. Her name was Cheryl. She was petite with ginger hair, very pretty
actually. She was wearing a corduroy jacket and khaki trousers. She
seemed pretty cool. Turned out she was into the same music as me,
enjoyed playing the same video games and doing the same kind of
stuff. After the lesson we chilled out a bit in the canteen, then went into
town and watched a movie. She was cuddling up to me quite a bit whilst
we were watching it…. We watched "The 40 Year Old Virgin"… and
came back to my house for a bit. I was a little bit concerned because I
really didn't want any kind of relationship because I needed to
concentrate on my studies, and was enjoying the freedom of being
single. I didn't really have the time either, with work and all. I did
mention this to her later on, she said it was ok. I was a little bit
concerned about the whole thing though, because I really didn't want to
make too many friends at this point. I wanted to keep commitments to a
minimum so that I could devote my time solely to personal means. She
also didn't seem like the studying type, since this was something like
her fourth year at the college after failing and re-sitting many times! I
had a feeling that she was going to play a significant part in my life
during A2. I was right…. I perceived this to be a bit of a problem
because it was something that could distract me from my studies (I am
an extremely distractible person, and need to isolate myself as much as
possible to do well!).

At first, I found it hard to adapt back into my studies. During the first
year, I was performing under hardship; therefore I worked hard as I was
responding to pressure, but this time round there was little pressure. My
house was 2 minutes from college, which meant I could sleep in and got
lazy. I had had success recently, therefore there was a bit of a trap in
that it was easy to become lazy and say, "yeah I did well before so I
don't need to try as hard this time." But I did need to try hard because
A2 is twice as hard, and if I didn't move into higher gear I would surely
fail. Therefore I had to wrestle my own laziness and complacency,
which is not an easy thing to do believe me! I started to lose routine,
and had a real problem when it came to cooking for myself… I didn't
know what to eat, so I was living off junk food again like how I was
before. My health started to decline and I was finding it hard to wake up
in the morning for early lessons. Annoyingly, history was always the first
subject of the day, usually at 9am whilst also being the hardest. I always
woke up in a terrible state and had to rely on red bull and Dr Pepper to
wake me up. I also suffered random bouts of depression, probably
kickbacks from the previous regime. It doesn't surprise me seeing as
what I had gone through.              Cheryl was always around me. In
psychology it was hard to concentrate because she would always sit
next to me and chat. She was a nice girl and obviously needed a friend,
but I really wanted only to study and not have too many friends.
Eventually however I became quite close to Cheryl and hung out with
her most of the time. Gym, kickboxing and healthy eating all become a
thing of the past, and I relapsed back into junk food and smoking
(Cheryl smoked so I got tempted back!). I found myself struggling with
lessons a bit, probably due to my learning difficulties; this made me a bit
worried. Before long, I discovered that Cheryl had some really serious
family issues, and therefore really needed a good friend since her
friends had kind of abandoned her, before long she was with me most
of the time, and stayed over at my house a lot. It felt good having
someone cuddle up to me at night, a bit like having a girlfriend again. I
found myself in a difficult situation once again. She obviously needed a
lot of support because of the horrific things happening in her life, and
that had been happening for a while, and I did feel genuine sympathy
for her. I'm the kind of bloke who likes to help people out as much as
possible in situations like this…. Plus she was very attractive and
seemed to have similar interests to myself. On the other hand, I really
needed to study and do my own thing and it was hard to do so because
she didn't seem any where near as committed to studies as myself! I
sympathised with her when I saw her mum's boyfriend. He was some
dirty old biker with missing teeth; he was apparently a complete twat!

In about October (or maybe September?) time, Aishi contacted me
saying she desperately needed somewhere to live. The relatives she
was staying with were very peculiar and I knew she had some real
problems with them before which made her life almost unbearable. I felt
sorry for her because of this, and also because of the fact that she did
not do as well in her exams as she had hoped. Like myself, she wanted
to do very well and the fact that she didn't hit her very hard. She also
got some disease, Jaundice I think, whilst in Bangladesh so she was
very depressed about stuff…. I had another Damsel in distress! I had a
bit of a dilemma. I wanted to help her out, and there happened to be
one free room left in the house. However, all the other occupants were
guys and having one girl would make things a bit awkward since the
house was by no means in immaculate condition. I also knew that she
liked me more than what friends should, but kind of underestimated this
a bit so didn't think this would be too much of a problem. I also didn't
think she would make a tremendously good housemate as she was a bit
weird in some ways. On the other hand, it would guarantee that the last
room would not be occupied by some complete wanker. Although I
found out later that the room was to be occupied by one of Vandit's
friends, who I met before and was a really good bloke! However Aishi
offered to pay a little bit more than that bloke therefore the landlord
gave it to her, despite him assuring the other guy that he would
definitely get the room. I felt kind of bad about that, and at the time
wished he had moved in instead of her. This was quite a bad mistake,
but I had to live with this. However I seriously regretted this later!

Aishi was clearly not accustomed to living without family and looking
after herself. She couldn't cook, didn't know how to clean, had never
shopped for herself and never had to pay for herself. She also didn't
have to work like how I did because her parents just gave her all the
money she needed. She had a very privileged upbringing. Back in
Bangladesh she had servants to tend to her every need, and even when
she was living with her relatives in Leeds they cooked for her and
cleaned everything themselves. Therefore it was a bit of a shock for her,
I kind of felt sorry for her. I taught her a few basics and helped a bit with
the shopping. She quickly learned how to cook, she had watched her
family and servants cook before so she kind of picked it up quickly. She
had never had to clean dishes and appliances before, so this was a bit
of a problem. She once gave herself food poisoning because she ate
rice that she had left out for three days; I took her to the hospital and
looked after her however.

As Christmas drew closer, so did the exams for January. Like As level,
there were two sets of exams. However, in December just before the
term finished, I was due to resit the timed essays for History that I failed
before. This was a real problem for me because I just couldn't quite
understand the questions that were set to me; this is probably why I
failed before. What they would do, is set us a question, we would then
have to revise the particular topic and put a draft essay together. We
then had to put the draft into bullet point form on no more than two sides
of A4 paper which we were allowed to bring into the room with us at the
time of the assessment, and had to write it back out again into essay
form. I only got a U on this before despite working my arse off!
Thankfully I had my dyslexia tutor to help me through this a bit. I
managed to find a draft copy of one of my essays that I fucked up the
last time round, and she showed me where I got wrong and how to do it
properly next time! This made all the difference, as you will see when
you read about what grades I got. I worked twice as hard this time
round on my essays (they give us two) and was preparing the essay
right through until the early hours the night before. This was
unfortunately typical of how it was at this time. I have always had a
huuuge problem with getting down to important work and stuff; this has
blighted my education for years. I was hyperactive as a child and it's
probably some kind of manifestation of that. The complacency I had
developed through the relative convenience of my situation made it
worse. I woke up the next morning, in a terrible state once again, went
to the college canteen and bought two cans of Red Bull. They only had
the diet cans though, which are disgusting but I had little choice! I
double dropped the cans down during the assessment and furiously
wrote down everything I needed to write. I had discovered that I might
have some kind of coordination problem in my hand because I write a
lot slower than normal, and writing a lot of information caused a lot of
pain and strain in my wrist, apparently this could be related to dyslexia. I
therefore bought expensive and slightly fatter pens, which made it a bit
easier for me. I also ate painkillers before the exam just so they would
kick in on time so that I would not feel the pain, allowing me to write
faster and harder. This is one of the many strategies I taught myself to
aid my studies. Adaptation was the name of the game!
I went back down to London to prepare for my studies over the
Christmas break. Cheryl missed me quite a lot, but I really had to come
down to get away from the distractions at home. I had three exams to
prepare for this time around. They were:

Psychology: Cognitive Development and Anti/pro social
behaviour/social and personality development

Sociology: World Sociology

Psychology: Memory and attachments (resit from As)

I was terrified of the first two, since they were the first A2 exams I was
to take, and the results from the mock exams I sat did not inspire me
with confidence… I just couldn't seem to get them right. Plus we had to
learn a lot of information, probably around twice as much as the As
modules! I was not looking forward to taking them at all. I however didn't
feel particularly concerned about the resit, since I was obviously the
daddy when it came to As papers and felt that I easy understood how to
write the kind of essays I needed to. Plus it was easy learning the
information the second time round. I was certain of an A for this one!

          The first exam was the resit, and I flew through this. I came out
of the exam feeling almost like I had cheated. It felt like a tank army
verses a tribe of Neanderthals! I felt the sociology exam went
reasonably well but then after talking with Aishi about it afterwards, it
seems I had misread one of the questions! Thankfully it was not the big
question, and was only worth 1/5 of the paper or something, which was
still a bit of a frustrating blow…. The question was "Give two examples
of disadvantage that women in the third world face" or something,
however I read it as "give two examples of how people in the third world
are disadvantages." I smugly gave two absolutely perfect answers and
explanations. I was pissed off at myself! Still, I felt I did well enough with
the rest of the paper to JUST about scrape an A. The psychology A2
paper however was another story. I obviously didn't research the
formatting of the paper well enough and it came as a bit of a shock to
me. It was divided into three big questions. Thankfully I get extra time in
exams or I would stand no chance. I answered the first question ok, the
second one I struggled on. It said something like "give one example of
such and such OR such and such." I didn't quite realise notice the 'or' bit
and thought that we had actually studied both. I was mistaken however
and it turns out we had only studied one of the two options, and that is
precisely why we had a choice! So I ended up writing 50% irrelevant
crap for that question because I mistook the other choice for something
that we had studied…. I really struggled with this exam and started
running out of time. I remember sinking into myself and thought "Oh
God, this is it. This is where I fail; this is where it all collapses and falls
back down the hill. Its over now… but I still just struggled on as hard as
I could, it was awful and I was panicking! By the third question I only
had the amount of time necessary for someone without any extra
time….. And I couldn't even remember very much of the topic I had to
write about, I think I had only just noticed this section the night before in
my last little bit of revision! I furiously wrote down any old bits of
information I could remember, and even made some stuff up. I just had
to scrape the barrel. I could remember bits and pieces but not enough
to construct an essay! Finally it was over, and I had somehow
improvised something or rather. My hand was in absolute agony
afterwards. I did not feel I did well in this exam and was expecting a C
at best.

These were the results of my exams and history essays (results came
in Feb I think).

Psychology: Cognitive Development and Anti/pro social
behaviour/Social personality development: A

Sociology: World Sociology:      A

History essays:     A

Psychology: Memory and attachments (resit from As):          C

I was ecstatic about my results! I had brought my history grade up from
U to A! This is a pretty hefty accomplishment and shows how effective
the support from my Dyslexia tutor was in regard to understanding
essay questions and writing essays. I was shocked about my
Psychology result; somehow I managed to get one of the highest results
in the college. Somehow I got 100% in the sociology paper even though
I knew I answered one of the questions wrong…. Perhaps they kind of
saw that I miss-read it and decided to award me marks anyway… even
though I answered the question for 'people' generally rather than
'woman'…. They probably decided for some reason of political
correctness to award me the marks anyway… after all, women are
people too! I was quite surprised that I only got a C for the easy As resit!
I knew everything I needed to know for it, felt that I had answered it
perfectly and was completely confident… I was expecting 100%…
Weird since I got A for everything else. I decided to get this paper
remarked because I thought they made some mistake. The college said
they pay for a limited amount of papers to be remarked each time if they
thought the chance of correction was great enough, and in my case
they did. The way it works is that if gets remarked and it turns out the
examination centre made a mistake, then you get a refund. However, I
told the college that I'm so confident it would be remarked in my favour
that I would let the college pay for someone else’s paper instead of
mine, since there were only a limited number of spaces for them to do
this. I eventually got a reply from the exam centre. They had not marked
me up any more, so I lost the money… £50 or something! Being nice
gets you nowhere eh? I decided to retake this exam for a third time
when I take my May/June exams… though this was still some time off.

         In early January, a new housemate moved in after Pratik moved
out, since he had graduated from dentistry. We all missed Pratik; he
was a very good bloke. The new guy was an Egyptian man called Tariq,
he was studying food science or something and he was a lot older than
us. In his 40s or something. He was quite a nice guy; he had just come
from living in Japan. He was little trouble, though it the state of the
house was an embarrassment really.

         Things started to get a little bit weird with Aishi. She started
behaving a bit weirdly and got a bit over excited and was trying to
wrestle with me... It was kind of funny at first so I played along with it,
then she tried to get a bit rougher so I got rougher still (btw she was tiny
and very very skinny), then it got a bit annoying and I actually was trying
to get her off me... then all of a sudden she started trying to snog me...
or at least I think she was, because no one has ever kissed me like this,
it was more like she was trying to eat my face, it was disgusting! I kind
of pushed her away and she kept insisting... Until I was literally like
"SERIOUSLY NO!"... I was not attracted to her in any way, and even if I
were I wouldn't want a relationship with her for the same reason as with
Cheryl.... I wanted to commit myself to study and then come back to
London and continue with studies then... I was not up for a relationship
that would affect my future at this stage. She kind of took it dignifiedly
and apologised and walked out of the room... we kind of didn't mention
if afterwards and just continued like nothing happened. Cheryl was
around my house most of the time, due to no fault of her own really. I
wont go into too much detail about what was happening with her, but
sufficed to say, it was bad… I had heard that Aishi had actually been
trying to covertly move house, though unsuccessfully, and this was due
to her jealousy that Cheryl was with me a lot of the time. I also heard
that she called Cheryl a slut. I felt a little bit insulted by this but didn't
mention it. Soon after, Aishi wanted to talk to me. She said that she
didn't want Cheryl to come round anymore. I told her that this was not
for her to decide, and raised the issue of her trying to move. I told her
that I didn't like these cloak and dagger style tactics. And didn't approve
of her calling Cheryl a slut. I ended up getting very angry after she
seemed to not be acknowledging anything I was saying. Why the fuck
should she be trying to move out anyway? It wasn't like there was
anything between myself and Cheryl more than just friends. I felt
insulted that Aishi was trying to move out, and not even come to me if
she had a problem. I'm pretty approachable and if someone has a
problem, they can come and tell me and we can resolve it. I was
disgusted by this bitterness, like I had done something bad when really I
hadn't at all. However, at this stage it became pretty clear..... Aishi was
completely obsessed with me. If I had known this before, I could at least
be a little bit more sensitive to the matter! I thought it was just some
crush that had passed....

Then one day, I was with Grace and her parents having a meal. Grace's
parents seem to like me very much and often paid to have expensive
meals with me! And I got a text from Aishi saying she found some
condoms in my drawer and that this is proof I was fucking Cheryl, and
that I betrayed her trust yadayada... this rather spoiled the meal as you
can imagine. I would like to get a few things straight. The condoms were
there as a precaution. It was an up-open pack of two I got from a pub
just in case anything happened I wouldn’t make her pregnant. This is a
reasonable and sensible precaution, I didn’t really intend in using then,
but any sensible heterosexual bloke who sleeps in the same bed with a
girl who he feels rather attracted to. Cheryl was attracted to me too... in
fact she had told me before that she was in love with me. I had to tell
her that it couldn’t happen, but she was mature and understood.... The
second thing is, it's none of Aishi's fucking business anyway, and even I
had been fucking Cheryl, it would not count as a betrayal because I was
not seeing Aishi. Plus she shouldn’t have been looking through my stuff.
I felt very angry and violated. Aishi wouldn't believe me that nothing was
happening between me and Cheryl. She has had such a sheltered life
that she didn’t understand that the logic, that just because you have a
pack of condoms, doesn't necessarily mean you going to set out to use
it. After many bitter exchanges, eventually she admitted her mistake
and apologised. I accepted her apology. I had to since we were living
together; I hate the atmosphere it created in the house.

Eventually, Cheryl's circumstances got really bad. She got kicked out of
home and was living in a council estate in a notorious area of Leeds,
not far from where Sally's mum lives. She was living with some fucked
up woman, who was her sister's boyfriend’s mum. She was very very
weird and not particularly hospitable to say the least. We were pretty
sure she was a prostitute too, all the time blokes came round to fuck
her. Cheryl had the luxury of sleeping on the floor in the living room.
There were always people and the TV was always on so she could
never study and naturally she was quite down about things since she
had no job either, the last place she had to leave the place she was at
before because the assistant manager kept perving over her, and it was
a terrible job. I didn't like her walking around there when it got dark, so I
always walked her home in the evenings (about half an hours walk).
She often felt on edge of despair, and had no money at all. So I let her
eat at my house, and helped her out with buying food and stuff. I also
did my best to keep her motivated with studies. She hardly ever turned
up to college and wanted to drop out yet again. I convinced her to stay
on. And by now, if things couldn't get any worse for her... they did. The
old bag she was living with let some homeless heroin addict come and
stay in the house... thus Cheryl had to sleep in the living room with him.
At the point I told her that she's coming to live with me for a bit... didn't
care what Aishi thought right now because there was no reason for
Aishi to be jealous. All I was doing was helping a friend, and I told her
this. She did become a bit more receptive to everything, and things
were kind of ok between us now. I found a property for Cheryl on
Unipol. Thankfully Cheryl got a job a Morrison’s supermarket in town.
Morrison’s in Leeds is a miserable and run down place, an old 70's
building in a scummy shopping mall. It was crap, but better than
nothing. We had a look around some houses and we found a nice one,
near to where I lived at the house I was at before. I agreed to pay for
the deposit and part of the first months rent from my savings since she
didn't have any money, and she would pay me back little by little from
her earnings. She was very happy about having her own little room for
herself, and I felt such relief that things were a little bit stable now. I was
very worried about her before and cared very much about her safety
and happiness... I did what I could. Plus it meant she wasn't with me all
the time, so I could devote more time to studies now... problem solved it

These difficulties began to make my life and my studies quite hard. I
was distracted by Cheryl's needs (not that she ever really asked for help
much, it was my empathy for her and desire to help because I cared),
and angered by Aishi's odd behaviour. Another hurdle presented itself
to me, in the form of Psychology course work. Coursework had been a
MAJOR problem for me in previous years of study. I never was able to
complete one; I could never understand it and was a source of serious
stress for me in previous years. And now I had an A2 piece of
coursework to complete. It was rather scary. I paired myself up with the
only other guy in my psychology lesson. The idea was to create a
theory, based on an idea from a famous psychologist and test it. In our
case, it was a memory psychologist, who found that the amount of
words one could recall was dependent on how long the words were;
Sound enough theory which should be easy to prove. However, the
hypothesis that Shakel (the other bloke) made was wrong and I knew it
was, therefore our method of testing it whether longer pronunciation
time meant less words recalled was wrong, I knew this, and we found
this out the more we experimented on people. The whole thing was a bit
of a botch up really! Our subjects were random people we found
hanging around in the corridors. We designed the consent sheets they
were supposed to sign only after we had finished testing everyone in
the experiments (which meant we were breaking psychology ethicality
guidelines!). We had a to give a sample of this too.. Obviously we didn’t
have a signed ones so we just put an unsigned one in, it was ok though.
The results we gave were completely botched up to make it look like our
theory was right and somehow we blagged the rest of the write-up! But
we finished it and handed it in... the results would be known once we
got out results for the exams in May/June!

Stuff with Aishi was ok for a little while. Thought one thing annoyed me
a lot.... I had some food saved over, which was suppose to be my
dinner for later after I got back from work, she said she was feeling too
lazy to cook, so out of kindness I said she could have the bit of food that
I saved. I had just finished eating and was running a bit late for work, so
I asked if she could just clean up my dish for me. She said "you rejected
me so why should I clean your dishes?" This really irritated me, so I
cleaned up myself and then went to work and got there late, which I got
into trouble for. I also didn’t have any dinner for when I got home
because she ate it so I had to cook more... Thanks Aishi. Things started
to get bad again pretty quickly. I can’t remember what happened but
things got really bad. Normally when I'm accused of betraying her
yadada I would got big text messages. But I saw this time that I got
some LOOOOOOOOOOOOONG email full of barely coherent and
completely illogical accusations and bullshit saying no one had ever
treated her so badly and such. Apparently my being with Cheryl most of
the time represented some kind of spiteful act towards her.... I had tried
my damned hardest to be nice to Aishi and be respectful and patient,
and she was literally making my life a living hell. Stuff at home became
awful because we were avoiding each other and it was brining me down
a lot. I took the email she sent me, and decompiled it bit by bit in a reply
and completely disproved everything she said and accused me of. She
even said "no one has ever dared asked me to clean their dishes for
them". Now I had just given her my dinner because she was too lazy too
cook herself and made myself late for work as a result of her complete
unwillingness to help me out just this once. I was often good to her, I
looked after her when she was sick, took her to hospital more than once
I gave her sympathy when she felt lonely because she was away from
her family, and for her to refuse even the most slightest common
courtesy back I found incomprehensible, it was one plate and one fork
and that was the only time I had ever asked her to do this! Shortly after
sending the email I got another text. I dreadedly looked at my phone
and it was from her. It just said, "Open your bedroom door." The room
was unlocked, so I cautiously opened it. There was a little teddy bear
she had bought and an apology note. She admitted that she was
completely wrong and wanted to forget it all. I was flattered and said I
could forgive her this time... This would not be the last of the troubles by
any means. In the mean time things improved between us and we kind
of became friends again.
Some time in April I think, my friend's Jack and Danny came up to
Leeds to chill with me. Cheryl chilled with us as well. Then it turned out
that Jack and Cheryl hit it off. I was happy about this, because I was
glad Jack met someone, and that Cheryl was with some guy who would
treat her right and not emotionally abuse her like her ex did. This meant
that Jack came up quite frequently, which was getting a little annoying
because I had to revise for my exams in June (by now it was April). I
had to revise this far in advance, because unlike last year’s exams,
these exams were really close together. Remember how I said I didn’t
think I knew what I would do if the As exams were close together? Well
now was the time to improvise, as this posed yet another challenge. I
decided to begin my revision a long time ahead to prepare myself. Jack
was often coming up, and Cheryl kind of expected me to come and
hang out all the time when he came. This started to piss me off a bit
because I was very worried about the upcoming exams. The exams
were as follows.

History - Totalitarian ideologies
History - Tudors
History - The Holocaust
Psychology - Approaches in psychology/mental Illnesses/psychology
debates (synoptic unit)
Sociology - Methods and research (advanced level)
Sociology - Crime and deviance (synoptic unit)
History - French revolution/Reform act 1832 (resit from As)
Psychology - Memory attachments (Resit for the 3rd time!)

The synoptic units were the big boys. They contribute 20% towards the
overall A level grade. They were harder and meant I had to research
previous topics as well. The history was a big worry. History was the
hardest topic and two of the exams were on one day! ‘The Tudors' was
a HUUUUUGE topic, and required a lot of book reading.... something
I'm not so good at being dyslexic. Revising for this many topics was
hardcore. Revising for two A level exams in January was hard enough! I
had to occupy my mind with little else but study. It was like a prison
sentence, I had no choice but to confine my mind and my actions to little
else but study. Looking at all the piles and piles of notes and books I
had was daunting to say the least. This was more hardcore than any
studies so far. All I had wished for at this point was for things to have
been straightforward and stable like they should have been. I was
constantly worried that certain shit might distract me and that I would
fail. This was not at all an unreasonable fear.....

Then one stupid day, Aishi came to my room, and it turns out that in her
boredom and stupidity drank some vodka that was lying around. It was
Adam's and him being the sharing kind of guy said she could have it if
she wanted to. She had never drunken before.... I said to her "ok how
much did you drink?" She said she drank half the bottle.... not thinking
that was very much. I was like "....... are you serious???" Then she
looked a bit concerned and was like "that’s not much.... is it??" I told
her that before very long, she was going to be completely wasted. We
went down to the kitchen, where me, Vandit and Tariq watched in
amusement as she became more and more tipsy and began to slur her
words. Eventually it wasn't funny anymore as she started stumbling
around a bit so we had to hold on to her. Then she started screaming
her undying love for me in front of my housemates. They didn't know
she felt like this towards me. We kept all the arguments and stuff
between us in private. Then she eventually started feeling sick, so me
being the gentleman that I am held the bag out for her. At this point my
housemates made a discreet exit and I was left to deal with the
disgusting sight of Aishi throwing up. It was disgusting to say the least. I
didn't feel much sympathy for her. Nevertheless, I took her to her
bedroom (up two flights of shitty stairs). After throwing up more and
crying and spilling her heart out she kind of settled down. I said I was
going to go now, and she didn't want me to go and BEGGED me to
stay. It was like I was taking her favourite toy away or something. She
kicked up such a big fuss, when I said I was going to go, and wanted
me to lie down with her for a bit. Reluctantly I did. It was ok for a while,
we just talked about stuff and she sobered up a bit. Though she
wouldn’t let me go, she would physically cling on to me if I tried to move.
The only way I could go was if I violently prised her arms apart. So I
stayed for a bit and it she talked about stuff openly and honestly.... and
even said she was over me.... didn’t seem like it. Then eventually (bout
2 hours later, she was sober by now) she got a bit more passionate and
started trying to snog me again.. And once again her kissing manner
was disgusting. (I only remember afterwards the sight of her being sick!
Even now it makes me nauseous). I have to admit I felt a little bit more
comfortable now after we spoke and kind of seemed like we cleared up
all the old shit from before, so I kind of obliged her, but reminded her
that nothing was going to come of it and that she could not accuse me
of taking advantage of her afterwards... she agreed. We cuddled a bit,
but then her hands wondered down, and at that point I got up and said I
was going. She begged and pleaded for me to stay again, but this time I
wasn't having it. I went back to my room... thinking "dear God what just
happened???!" things were ok afterwards, and I was happy that
everything was out in the open to be honest,. We agreed no more
secrets and stuff, and to talk about things openly, especially her feelings
towards stuff and me. She said that she was over me. I was relieved!

Whilst Jack was going out with Cheryl, I found myself becoming even
more attracted to her physically. It was actually becoming unbearable
because I was sick of having to force myself to stay single. I had always
been completely honourable to Cheryl and never tried anything on with
her, never asked for some kind of perverted courtesy from her in return
me helping her out and lending her a lot of money. I always told her that
she was my sister. We were very close. Most people always told me
that I should go out with her anyway and shouldn’t be concerned about
devoting all my time to study and the fact that I planned to go back to
London afterwards. They couldn't quite see the logic behind my decision
to stay single, they said if I like her and she likes me, then I should go
for it. Keeping myself single, as a sacrifice for my studies was a very
fucking difficult thing to do. Her relationship with Jack ended, though I
was not impressed with her conduct and handling of the relationship.
Anyhow, I decided that I had enough holding back. On June 1st (just
after my psychology As resit, which went quite well) I decided to make
my move and ask her out. This was a mistake and lapse in judgement,
especially since June was my exam month! Though I was hardly
thinking straight at the time, I was stressed out as exam time was
closing and starting to go crazy from the constant pressure I had been
under from Aishi and the unrelenting exam revision. I figured I should
wait for a little while to let Jack to get over her a bit before diving in
there. Problem is, that some guy was trying it on with her and she was
quite interested. Therefore I couldn't leave it and had to go right in,
though I asked Jack's permission first, he said it was ok. I figured that I
could stay in Leeds after exams had finished instead of go back to
London; there were certain advantages in this. The relationship felt
weird... suddenly as if she was a different person. It was made weirder
by the fact that we both had to revise rather than go out and do stuff as
couples do.

I always believed that despite all the shit that had been thrown at me left
right and centre since I started in Leeds, the final month would be the
climax and that things were going to be hellish. I didn't know what would
happen, but I knew it was going to be very bad, that it would be the
ultimate test. I referred to this month as the month of Hell. This was an

Soon after me and Cheryl started seeing each other, I made the single
most stupid mistake I had made so far. I spoke to Aishi and told her that
I had now started seeing Cheryl. I figured at the time this would be the
honest thing to do, and she had actually told me before that she was
over me and that she would even condone me going out with Cheryl!
The shit was about to hit the fan. She went up to her room, and I
followed her up. I told her that I thought it would be best if I were honest
and not needing to hide anything from her and I still wanted to be
friends with her. She said that it was now impossible to stay friends and
started to become rather nasty. I walked out. Then I started getting fat
texts messages from her saying how much I have betrayed her and how
no one had ever been so bad to her yadayadayada. They got even
worse and even started to imply that she was going to do something
bad and it was going to be my fault.... I didn't know what this was but it
scared me. The messages got nastier and nastier and it upset
and stressed me out a LOT, this was at a time when I was already
virtually paralyzed from stress. It had an effect on my relationship from
Cheryl... it might have even ruined it. The next day I got a load of very
fat emails from her, which were retarded, hateful and often
contradictory. She even said that she had become addicted to
painkillers because of me..... Wow I didn't know you could become
addicted to painkillers in one day! She also accused me of "using her for
her body".... yeah right, it was her who was clinging onto me like some
kind of spoiled child and her who put her hands down my shorts. I never
touched her in any kind of sexual way at all! She even referred to me as
being like some kind of child that didn’t do what it was told. I found this
to be extremely insulting! One of the emails even apologised for the one
before and admitted she was wrong.... then the following email withdrew
the apology and then denied she was wrong about anything. I did what I
did before and decompiled every bit of the email and contradicted
everything she said. However, the reply email basically said that she
couldn’t be bothered to read it and wrote more garbled crap that would
have actually been addressed had she actually read the message I
painstakingly sent. I showed the emails to my friend Grace (who had
also been friends with Aishi until she pissed her off as well) and she
said that Aishi appeared to be psychotically obsessed with me. She told
me that Aishi used to talk about me allll the time, and little else. This
was back when they were still friends, and Grace didn't want to tell
me the kind of stuff she had been saying whilst they were still friends
out of confidentiality. I can understand this, but I wish I knew quite how
obsessive and deranged she was! I should probably have figured it
out for myself, but I'm not really used to people having these kinds of
feelings about me and found it difficult to accept. It was like she had
made some kind of fantasy world in her head that we were together,
and that I was constantly betraying her and her forgiving me. I'm sorry,
but I NEVER lead her on in any way, and always told me that it wasn't
ever going to happen. And she had told me that she had accepted this!

The atmosphere became unbearable in my house by now, so I spent a
lot of time at Cheryl’s house. This was hard because I couldn't really
concentrate because Cheryl always insisted on having the TV on...
which consisted of watching Big Brother.. Which I HATE! And she
couldn't revise without having some music on.... Now I’m the opposite,
because my concentration is so bad, I have to have complete silence,
therefore it was difficult. On the 5th of June, I had my History As resit. I
had to revise HARD the night before in the living room, and the exam
went quite. Two down, six to go! Then I came home one day to collect
some food from my fridge. A few days before, I spent a £50 Tesco
voucher I had won from work. I had a bag in the fridge with two bumper
packs of yogurt and some packs of cheese, which I used for cooking
pasta. They were gone. I texted Aishi asking where the hell they were.
She came down the stairs in a huff, and opened the freezer and said
"here they are, I put them in there." I was now livid with anger and was
like "why the fuck did you fucking put them in there for???." She
obviously had no idea that you do NOT put dairy products in the freezer
because it spoils them! She told me it was because they were in a
position that meant the door of the fridge couldn’t be closed. All that had
to be done, was that it packs of yogurt just had to be put on there side,
and it would be ok... literally an easy turning motion taking less than a
second to do. And she said "Why should I do that for you Harry?" Then I
literally saw red.... I was so angry after she said that. In my rage, after
shouting obscenities I said to her "hey by the way Cheryl is damn good
in bed you know!" I would never ever normally consider saying this but I
was so angry that I could have done or said anything. Then I told her to
get the fuck out of my sight and I kicked one of the kitchen chairs as
hard as I could, I think it broke my toe because I was in agony. She ran
away... a good move. If she was a guy and had made me that angry I
would have beaten the shit out of her for sure, seldom have I ever been
so enraged. Thankfully Adam and his girlfriend were listening outside
the room. After Aishi ran away, they came in and gave me sympathy.
They heard everything that had been going on and they agreed that
Aishi was a complete bitch. They took me downstairs and chilled with
me for a bit, had some smokes and calmed me down. I really
appreciated this because I was very upset about everything at this
point. I am very thankful to them for this! My toe was damaged pretty
badly and I couldn’t walk on it. I told Cheryl what had happened, and
she said I could come and live with her at her house. I packed a load of
bags full of clothes and gathered up my revision material (there was a
lot of it) and hobbled to Cheryl’s house like a cripple. I must have
looked, and did feel, completely pathetic hobbling along with all my
bags. What a fucking mess, I didn’t deserve this!

I found it almost impossible to revise around Cheryl; she didn't revise
very much and was quite distracting to have around. The only time I got
to revise properly was when she was at work. Thankfully, I had quit
work by now, but I had to be very careful with my money, my savings
were gone and my credit card almost maxed out. My relationship with
her was damaged once again because of Aishi. I kept receiving texts
from her saying stupid things, which could usually be ignored; she just
couldn't understand how she was any way wrong. Cheryl had this
annoying habit of grabbing my phone as soon as I got a text, and she
happened to read something I wish she didn't... Aishi sent a text saying
she couldn’t believe that I told her that Cheryl was a great ride.... Like I
said I normally wouldn't have said this, but I wasn't thinking straight from
the anger I had at the time. Cheryl was very upset about this and
wouldn't speak to me for the rest of the day, she felt dirty and was angry
with me. I felt very guilty and tried my best to explain the situation and
apologised repeatedly. The next day she started talking to me again,
and it wasn't mentioned any more. But I think the damage had kind of
been done.

By now I was seriously worried about the fact that I just couldn't seem to
revise at all, due to the stress and that I physically couldn't find the
time! I couldn't sleep properly at night either. By this time, it was
swelteringly hot. We didn't have a fan, and the bedroom had huge
double glazed windows making conditions at night so hot it was almost
impossible to sleep. Plus, the bed wasn’t that big so it was very
uncomfortable being side by side with her in this heat. What’s worse is
that the house was in the heart of the student district of Leeds, and all
the university students had finished their courses for the year and were
in the mood for celebrating. Just about all through the night all the time
taxi doors were slamming, people drunk and shouting
and trouble kicking off all the time. I couldn't take any more of not being
able to sleep at night or being able to revise I made the decision to go
back to London for a few days for some peaceful sanctuary. Cheryl
didn't approve of this, as she had a tendency to get very lonely, and
apparently couldn't revise unless I was there! I had to think about myself
and my studies, and made another iron decision that I was going to
come to London and leave her to it. I believed that my success
depended on it; I really had too much to lose. I came back to London,
and was able to get copious amounts of revision done. Certain topics
were absolutely HUGE and if I didn't have this time of solitude, then
there really was no way I would have got enough done. Cheryl was
upset that I had kind of abandoned her. I told her I had no choice and
that I had to think about myself for a change. Her A2 exams stared a
little bit earlier because she had to resit on she failed in January. She
tended to get very nervous about exams and didn't feel she knew
enough to sit the exam. I constantly had to reassure her. In fact, she
knew more than I knew about the subject when I took it and got an A!
She was actually very smart, and had a very high IQ. She could have
been a very high achiever had things been different in her life.
Throughout the time I knew her, I was constantly motivating her not to
give up and to battle through no matter what happened. However, the
night before the exam, she told me she wasn't going to go to it and had
made her mind up. I told her that she had better damn well go that
exam. I actually paid for all her exam resits and her university
application. I wouldn’t let her get off the phone until she promised that
she would go to that exam. She reluctantly agreed to sit and revise
most of the night and drag her arse to that exam. She even felt she had
done well in the exam afterwards and was glad she went!

When I came back to Leeds, me and Cheryl didn't seem to get on very
well, we argued quite a bit and the atmosphere was not good. We were
both in a state of constant stress and were smoking a lot. Both of us
stressed about exams, she was stressed about things happening in her
family and the fact that she pretty much had no other friends to confide
in apart from me. She started getting quite awkward in certain ways that
I was cautious about after seeing how she was with Jack. I was also
very very concerned about what I was going to do after the exams...
stay in Leeds and sign a contract to rent a house for a year with Cheryl,
thus possibly making the same mistake I made in the first place by
committing myself to live with a girl that I had doubts about.... or dump
her and move back to London. This really was a great source of stress
as you can imagine. It was bad enough the first time! Believe me... it
was bad last time when I was making my choice on whether I should
come to Leeds, and now I could add this to my list of stresses.
Eventually, I made my mind up. I had already done a few exams by
now, and there was two left. I had a small break of a few days before
the next exam. Eventually I made my mind up. I was not going to stay in
Leeds, I decided to dump Cheryl, I didn't see it working. This was yet
another harsh and difficult decision to make, but I had no choice. I made
my mind up for sure after quite a stupid incident. I went down to the
kitchen, and there was a disgusting smell. It had been getting worse for
a few days. Her housemates were a couple of girls who never bothered
to clean up, and there was a bin full of some disgusting liquid with
rotting food in it.. It was vile! I held Cheryl partly accountable for the
disgusting state of the kitchen because no one ever cleaned it. I
cleaned up after myself but no one else seemed to. She just said, "If
you don't like it, then leave." So I did. I went upstairs, packed my shit
and called a taxi. It felt good, I felt liberated when I got out of that house,
it was like escaping from prison. I got back to my house and went back
to my bedroom. It was pretty dirty, I had been away for 2 weeks and it
was pretty untidy before I left because any routine I had before had
broken due to the stress of other stuff that was going on. Though it was
my own filth to wallow in! It felt good to be back in my own space. I sat
down and revised.

Cheryl was pretty upset about it, though we talked it through and we
were kind of friends again afterwards. However, all my other
housemates, except Aishi had gone. It was just me and Aishi in the
house together now. Thankfully nothing really kicked off. We didn’t talk
or go into the same room together. A few days later however Cheryl text
me to say she thought she might be pregnant...... This was not helpful
to say the least. I once thought Sally was pregnant, it was one of the
most traumatically stressful experiences I had ever been through, and
this was really not an appropriate time for this to happen! Cheryl
carrying my child would not be a good concept as you could imagine,
and I am one of these people that tend to get horribly paranoid and
apocalyptic about stuff, my mind invents scenarios and starts to drive
me crazy. Aishi also unwelcomly texted me again, saying she thought
she was going to fail all of her exams, fail her parents who had invested
so much in her education and it was all my fault. Great. I hated the girl
for sure but I didn't want to be the one responsible for her failure! You
may have noticed that I am a guy who tries to go out of his way to help
other people, and the concept of me fucking everything up for her was
horrendously crushing. Therefore I had a double whammy of worries at
the time when I was trying to revise almost from scratch for a history
exam in two days (I left revision for this exam as there was a small
break between this one and the one before, where as the ones before
were all very close together so had to revise in advance). I couldn't
concentrate at all. I literally couldn't study any more because of the
stress. I was thinking that even if I somehow completed my exams well,
I might have fucked Aishi's life up (to be honest I was worried that she
was suicidal!) and have made Cheryl pregnant..... This stress I was
under was incomprehensible, it was worse than that of when I just
moved out of Sally's house. Grace invited me to stay at her house and
revise with her, since she was doing the same exam. Grace was a
much better person to revise around because she gave me the space
and didn't distract me. She's also a very nice person and it felt better
being with her than alone. I was very worried about the exam, but she
reassured me. We went to it together, and it went reasonably well under
the circumstances. I only really revised that subject for two days;
thankfully it was one I was actually interested in, which made it easier.

Afterwards, I went back to my house, but Grace stayed with me for a
few days. I had one exam left, the big sociology synoptic unit. I had
about 5 days to learn it all from scratch, about three months worth of
lesson time. This is a concept that would have been incomprehensible
before I got all my experience with studying methods. I also never really
benefited from the lessons... I pretty much just came to lessons and
ignored or forgot everything. I have never learned much anything from
lessons at school, and college was no exception! My concentration was
always terrible and I always got bored. I might as well have not
even bothered turning up for the college lessons come to think of it. At
this point I was weary from it all, I wanted it to end. I couldn’t wait until it
was all over and I could go back home and chill with my friends and
forget all about exams and college and Aishi. But of course there was
this huge exam to think about first. I saw it like building a large wall, and
just about to lay down the golden brick. Without this brick the wall would
collapse. I was almost there... but not yet. I wanted it all to end by now
I'd really had enough. It really was nice of Grace to stay with me during
this time, she had actually finished her exams so had time to kill.

Aishi thankfully moved out. She also hated Grace because she was
also kind of jealous that I hung out with her... and there really was
nothing that happened between Grace and myself. However, to my
absolute amazement she left a couple of her teddy bears on the stairs
and texted me saying they were for me, and if there’s any chance we
could be together!! Yeah right. The gesture was half assed enough, but
the teddy bears were previously Tariqs, who left about a month earlier
and said she could have them because he couldn’t fit them in his
suitcases or something (they were big). There was no chance in hell
that we could be together; I hated her more than I ever hated anyone
before. I chucked one of them in Vandits old bedroom, and Grace liked
one of them so she took it. When Aishi came back to collect the last of
her stuff, and saw one was gone, she got angry and texted me saying
"Where's my teddy? I'll kill you if you have taken it!" I had told her that I
would never be in a relationship with her, so she had come to collect
them. Stupid bitch.

Eventually the exam came and went. It went fairly well. Then it was all
over. It was finally finished. Over the past two years I had been looking
forward to this moment for a long time, and anticipated great jubilation. I
didn't feel like a victory. I was tired and depressed. I had just endured
the most awful experience of my life. It just felt numb. Thankfully my
apocalyptic fears about Aishi didn't come true. And turned out Cheryl
wasn't pregnant. After the exam finished on 25th of June, I took a coach
to London. On the 30th, my dad drove back up with me to collect my
stuff. The house was in a terrible state, and needed to be cleaned or,
like the same situation in the last house, I'd lose a deposit. My dad
helped me clean the house up; in fact he did most of it while I packed.
What a fucking stupid situation. My housemates didn’t clean the
house up after themselves except their bedrooms, so me and my dad
were left with it. Eventually, I just finished up in the basement, though a
lot still needed doing in the house; much of it was left over from before
we moved in! It was ridiculous since the house was so absolutely filthy
when we moved in. The landlord came and saw me downstairs, all
sweaty, it must of looked like I'd been frantically cleaning the house all
day, when in fact I didn't... he took pity on me and said I didn't have to
lose my deposit for the cleanup. I then left the house for the last time,
got into the car and off we went. It was over finally. Though I still felt
numb and it was not for a long time until I got over the experience I went

As you can imagine, I was quite curious as to what grades would come
this. Would have been the greatest success I have ever had or the
worse failure in history? Did I make a worthy sacrifice or was it all a big
waste of time, money and health? I made a special trip up to Leeds to
collect my results; they were not published until August, about a month
and a half after the exams. I went and collected my exams in a daze... I
could barely stand the suspension. These were the module results.

History - Totalitarian ideologies C
History - Tudors A
History - The Holocaust B
Psychology - Approaches in psychology/mental Illnesses/psychology
debates (synoptic unit) A
Psychology coursework A

Sociology - Methods and research (advanced level) B
Sociology - Crime and deviance (synoptic unit) A
History - French revolution/Reform act 1832 (resit from As) A
Psychology - Memory attachments (Resit for the 3rd time!) B

Thus, my total A level grade were

Psychology A
Sociology A
History B

These results were incredible, especially since what I had gone through!
I had achieved what I previously thought was impossible. I got better
grades than anyone else at college I spoke with. However, I was only
two marks short of getting grade A for history! I was a bit annoyed about
this, however, my dad agreed to pay for the paper to be remarked. And
sure enough, they brought my grade up to an A and he got his refund.

Psychology A
Sociology A
History A

So this did turn out to be my greatest success ever. Though I wish I
didn't have to endure that last month. I bet people who had no other
problems at all were beside themselves with exam stress! After all,
these are the exams that decide whether you go to a good university or
not. One guy even turned up to one of the history exams having not
revised at all for it. He walked out pretty soon, and I can understand
why. The question was a complete whore of an exam question. But hey,
I got an A for that exam! Weird though that despite sitting that pesky
psychology exam for a third time, I still didn't get an A for it, despite
conquering faaar harder exams than that one. I then found out that even
if I had left it as a C, and never resat it I still would have got an A
overall! What a waste of time and money. Oh well.

So there you have it. The complete story of the time that I promised
myself when I was overcome with burden that I must never forget.
Unfortunately I have forgotten certain things. Though perhaps it is best I
forget about some of the stuff with Aishi. She was a complete
nightmare. It was strange and at times painful to live through this stuff
again, and my God I'm glad it's over. Whether I got through it with or
without divine intervention, I don't know. But it's over, and I will live with
the benefits for the rest of my life. If it wasn't for my sheer determination
and resilience in the face of such awful stress I'd never have made it. At
any time I could have fallen and failed and it would have all counted for
nothing. But I didn't, and I whenever something gets me down I must
remember what I have over come and remember that it has made me a
man of iron and steel. I have applied for some of the best universities in
the country to study International relations. I would never have thought
myself capable of being in the league of people who would apply for
these places! Cheryl did well too. Her grades were good enough for her
to go to many good universities. And she got a B in the exam I forced
her to go to! So I managed to help a damsel in distress as well as get
these grades…. In fact I helped three if you can include Aishi, who did
all right with her studies as it happens. She still occasionally texts me
but I always ignore them. Even Grace had some problems and often
was depressed, though I don’t want to talk too much about that. I took
her to the hospital once as well, it was about 2am and I had college
early the next day! I think I helped her out a lot in her life too, she was
very introverted and shy before, I think I helped her come out of herself
a lot. She’s a great person and she’s doing well at university. I suppose
I can kind of take Cheryl’s success as an extension of my own, since I
went right out of my way to help her… She even told me that the only
reason she was at college is because she knew I’d get pissed of with
her if she dropped out! I still speak to her sometimes, though not very
often since I live in London now, but I wish her well.